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Další hodnocení: 
Předložená bakalářská práce Michala Holáska se zabývá problematikou optimalizace webu, což je v současné 
době velmi aktuální téma pro mnoho organizací. Student si v souhrnu stanovil cíl bakalářské práce následovně: 
„Cílem práce je analyzovat a navrhnout způsob optimalizace webu lucerna.cz z hlediska UX/UI designu, který 
bude následně zaslány autorům webu pro zvážení její implementace.", přičemž je možné konstatovat, že cíl 
práce byl splněn. Student ve druhé kapitole bakalářské práce vymezil zkoumanou problematiku se zaměřením na 
nástroje optimalizace webu z pohledu komunikace se zákazníky a měření výkonnosti webu, čímž položil adekvátní 
teoretický základ pro další kapitolu bakalářské práce. V rámci třetí kapitoly student analyzoval a zhodnotil současný 
stav webu s využitím metody analýzy a rozhovoru, přičemž výsledky analýzy využil pro návrh konkrétního řešení 
optimalizace webu. Návrhy a doporučení, prezentované v bakalářské práci, jsou implementovatelné v praxi. 
Bakalářská práce je úplná, obsahově logicky provázaná, velmi dobře strukturovaná a obsahuje mnoho obrázků, 
které velmi vhodně dokreslují řešenou problematiku. Na druhé straně je nutné konstatovat, že některé obrázky by 
bylo vhodnější umístit do přílohové části bakalářské práce. Zároveň bakalářská práce obsahuje drobné formální 
nedostatky a stylisticky ne zcela vhodné formulace. Předloženou bakalářskou práci doporučuji k obhajobě, protože 
student splnil požadavky kladené na tento typ kvalifikační práce. 

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce: 
Byly návrhy a doporučení představené v bakalářské práci prezentovány managementu Paláce Lucerna, popřípadě 
byl/bude některý z návrhů implementován v praxi? 

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce: 
Mohl byste detailněji popsat, jak jste vybíral respondenty pro uživatelské rozhovory a jak jste zajistil, že jsou jejich 
odpovědi reprezentativní pro celou škálu uživatelů webu (strana 20)? 

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce: 
Jaké metody byste použil pro měření úspěšnosti navrhovaných optimalizačních změn? Jak byste evaluoval jejich 
efektivitu po implementaci? 

Ostatní otázky vztahující k tématu práce: 
V bakalářské práci jste řešil sjednocení informací pod jednu hlavní doménu. Jaké výhody a potenciální nevýhody to 
přináší z pohledu SEO a uživatelské zkušenosti (strana 32)? 

Výsledné hodnocení doporučuji k obhajobě X Výsledné hodnocení 

nedoporučuji k obhajobě 
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